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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ESPECIAL, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 26 DE AGOSTO DE 2022. 

 
Presidente : Olímpio Oliveira 
Secretário : Moysés Morays 
  

Às 10h00 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão professores, alunos e convidados. Deixam 

de comparecerem a presente Sessão os vereadores Carol Gomes, Fabiana 

Gomes, Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) e Marinaldo Cardoso, 

(CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). Aberto os trabalhos o Exmº. 

Sr. Presidente convida o vereador Moysés Morays para fazer a leitura de 

Salmos 91:7 que assim diz: “Mil cairão ao teu lado, e dez mil à tua 

direita, mas tu não serás atingido”. Prosseguindo, o Sr. Presidente 

Olímpio Oliveira convida para a Mesa dos Trabalhos: - Dr. Romero Marcelo, 

Desembargador e Ex-professor do CCJ; - Ariosvaldo Adelino de Melo, 

Delegado Seccional da 22ª DSPC, representando o Dr. Glauber Fontes, 

Superintendente de Polícia Civil de Campina Grande; - Claudio Lucena, Ex-

diretor e Professor do CCJ;  - Laplace Guedes, Diretor do Centro de 

Ciências Jurídicas da UEPB; - Dr. Severiano Pedro do Nascimento, 

Delegado de Polícia Civil e Professor da Universidade de Diretor CCJ da 

UEPB e Dra. Maria Leticia Lima Nascimento, Diretora do Centro de 

Ciências Jurídicas. CONTINUANDO, O SR. PRESIDENTE INFORMA QUE 

A PRESENTE SESSÃO ESPECIAL TEM POR FINALIDADE ATENDER 

PROPOSITURA DE SUA AUTORIA, ALUSIVA AO CINQÜENTENÁRIO 
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DO RECONHECIMENTO DA FACULDADE DE DIREITO DA UEPB EM 

CAMPINA GRANDE. EM SEGUIDA, O SECRETÁRIO FEZ REGISTRO DE 

PRESENÇAS E AUSÊNCIAS. POR CONSEGUINTE, FOI PASSADA A 

CONDUÇÃO DOS TRABALHOS PARA O SECRETÁRIO PARA QUE O 

AUTOR DA PROPOSITURA JUSTIFICASSE A MESMA. UTILIZANDO-SE 

DA TRIBUNA, QUE EM PRIMEIRO LUGAR, CUMPRIMENTOU A TODOS 

QUE ESTAVAM COMPONDO A MESA PRINCIPAL, OS DEMAIS 

CONVIDADOS PRESENTES NA SESSÃO E FUNCIONÁRIOS DA CASA 

LEGISLATIVA. EM ESPECIAL, FALOU SOBRE O SEU EX-PROFESSOR, 

ROMERO MARCELO, A QUEM CHAMOU DE “UMA PESSOA 

EXTREMAMENTE QUERIDA POR TODOS! NÃO SÓ POR NÓS, SEUS 

ETERNOS ALUNOS, MAS TAMBÉM NÓS QUE TRABALHAMOS NA 

ATIVIDADE JURÍDICA, NO DIREITO. SEMPRE UM REFERENCIAL DE 

INTEGRIDADE E EQUILÍBRIO. UM PROFISSIONAL QUE TEM UMA 

MARCA MUITO CONSOLIDADA EM TODA A PARAÍBA E EM TODO O 

NORDESTE”. O VEREADOR FALOU DE SUA GRATIDÃO PELA 

UNIVERSIDADE A QUAL ESTUDOU E SE FORMOU ADVOGADO. “EU 

SOU SAUDOSISTA E GOSTO DE GUARDAR AS COISAS. EU 

INGRESSEI NESSA UNIVERSIDADE POR CONTA DO VESTIBULAR 

QUE ME ESCREVI ATRAVÉS DESSE CARTÃO DA COPERVE. SENDO 

APROVADO, NÓS INGRESSAMOS NA UNIVERSIDADE CHEIO DE 

SONHOS” NESSE MOMENTO, O VEREADOR MOSTRA AS SUAS 

CARTEIRAS DE ESTUDANTE DA ÉPOCA DO CURSO DE DIREITO DA 

FURNE, QUE DIZ GUARDAR COM MUITO CARINHO. OLÍMPIO TAMBÉM 

FALOU DA SUA CONTRIBUIÇÃO NO CENTRO ACADÊMICO SOBRAL 

PINTO. DO PROFESSOR ROMERO MARCELO DISSE: “QUERIDO POR 

TODOS NÓS, SEUS ALUNOS E TODOS QUE TRABALHAM NA ÁREA 

DO DIREITO”. RELATOU TAMBÉM QUE GANHOU UM BOLSA DE 

ESTUDOS PARA CONCLUIR O CURSO, SENDO O SEU ÚNICO 

OBJETIVO NÃO PERDER NENHUMA CADEIRA E ASSIM O FEZ. POR 

FIM, O VEREADOR MOSTROU SEU CONVITE DE FORMATURA. DISSE: 
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“EU GUARDO ISSO TUDO COM MUITO CARINHO, MAS O MAIS 

IMPORTANTE PARA O CIDADÃO OLÍMPIO OLIVEIRA É O 

CONHECIMENTO QUE NÓS CONSTRUÍMOS NAQUELA CASA, NÃO SÓ 

O CONHECIMENTO JURÍDICO, MAS O CONHECIMENTO DE VIDA”. O 

PARLAMENTAR ELOGIOU SEUS PROFESSORES PELA DEDICAÇÃO E 

O EMPENHO EM ENSINAR, COMO OS PROFESSORES: JACQUES 

MILFONT, FLAMARION TAVARES LEITE, MÁRIO MOURA REZENDE, 

DESEMBARGADOR, JOSÉ CARTAXO LOUREIRO, JOSÉ FARIAS, 

RAIMUNDO GADELHA, VITAL DO REGO, ESTE, SEGUNDO O 

VEREADOR, AO CHEGAR NA FACULDADE, UMA MULTIDÃO DE 

ADMIRADORES O ACOMPANHAVA. POR FIM, HOMENAGEOU OS 

SEUS PROFESSORES “OS NOSSOS MESTRES, AQUELES QUE 

FORJARAM EM NÓS, NÃO SÓ O CONHECIMENTO JURÍDICO, MAIS, 

ACIMA DE TUDO, O EXEMPLO DO DEVOTAMENTO E DO AMOR À 

JUSTIÇA E AO DIREITO”. EM SEGUIDA, O DR. ROMERO MARCELO – 

DESEMBARGADOR. SAUDOU A MESA, O PRESIDENTE DA SESSÃO, 

OLÍMPIO OLIVEIRA, E A TODOS OS PRESENTES. AGRADECEU PELO 

CONVITE EM PARTICIPAR DA SESSÃO E DO CONVITE EM 

PARTICIPAR DA ASSOCIAÇÃO DOS EX-ALUNOS E EX-

PROFESSORES DO CURSO DE DIREITO DA UNIVERSIDADE 

ESTADUAL DA PARAÍBA. “HOJE EU ESTOU AQUI COM MUITO 

ORGULHO PORQUE EX-PROFESSOR TAMBÉM É EX-ALUNO, POIS O 

PROFESSOR APRENDE MUITO MAIS COM OS ALUNOS DO QUE OS 

ALUNOS APRENDEM COM ELE. FORAM 27 ANOS DE MAGISTÉRIO! 

UMA VIDA TRAÇADA PARA O DIREITO” DISSE. CONTOU QUE ERA 

SARGENTO DO EXÉRCITO E QUE TERMINOU O CURSO DE DIREITO 

AOS 29 ANOS. SE EMOCIONOU AO FALAR DO INÍCIO DIFÍCIL E EM 

TER LARGADO TUDO PARA INICIAR SUA CARREIRA NO DIREITO, 

COM UMA ESPOSA E DOIS FILHOS.  FALOU DA PAIXÃO EM TER SIDO 

DELEGADO DE POLÍCIA CIVIL E QUE QUASE NÃO DEIXA A 

PROFISSÃO PARA SER JURISTA. “HOJE SÃO QUASE 40 ANOS DE 
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MAGISTRATURA”. FALOU QUE EM 1983, RECÉM APROVADO NO 

CONCURSO DE JUIZ, ASSUMIU A COMARCA DE INGÁ E LÁ SURGIU A 

OPORTUNIDADE DE SER PROFESSOR DE DIREITO.  “E FOI ASSIM 

QUE ROMERO MARCELO INGRESSOU NA FACULDADE DE DIREITO 

DA FURNE. LÁ TIVE A FELICIDADE DE SER PROFESSOR, A ÉPOCA, 

DO DR. SEVERIANO, DO DR. OLÍMPIO OLIVEIRA… A FURNE TINHA 

UMA DIFICULDADE MUITO GRANDE, OS NOSSOS SALÁRIOS 

ATRASAVAM MESES, MAS OS PROFESSORES NÃO DEIXAVAM DE 

DAR AULA, NÃO FAZIAM GREVE. ESTAVAM ALI PELO AMOR E PELA 

VONTADE DE FAZER ALGUMA COISA POR CAMPINA GRANDE. É 

ESSA A ORIGEM DESSA FACULDADE E A ORIGEM DO CURSO DE 

DIREITO QUE TEM, HOJE, SEUS EIS ALUNOS NO PARLAMENTO 

FEDERAL, NA CORTE DE CONTAS FEDERAL E EM DIVERSOS 

TRIBUNAIS REGIONAIS; DOS ESTADOS”.  O RESULTADO DESSE 

ESFORÇO COMUM QUE SE TORNOU REALIDADE. PARTINDO DESSE 

SONHO, NA SUA TRANSFORMAÇÃO EM UNIVERSIDADE ESTADUAL 

DA PARAÍBA A CONSOLIDAÇÃO DESSE PATRIMÔNIO PÚBLICO DO 

QUAL DESFRUTAMOS NOS DIAS DE HOJE. IMAGINE, PARA UM 

VELHO COMO EU QUE CHAGA AS LAGRIMAS DE EMOÇÃO, EM UM 

MOMENTO COMO ESSE DE PODER VIVENCIAR ESSA HISTÓRIA, 

ESSA REALIZAÇÃO! SÓ TENHO UMA PALAVRA PARA SINTETIZAR 

TUDO ISSO, OBRIGADO! CAMPINA GRANDE”. FINALIZOU 

EMOCIONADO. NA SEQUÊNCIA, O PROFESSOR LAPLACE GUEDES 

CUMPRIMENTOU TODA A MESA E FALOU QUE SUAS PALAVRAS 

ERAM DE AGRADECIMENTO AOS LEGÍTIMOS REPRESENTANTES DO 

POVO DE CAMPINA GRANDE POR TEREM APROVADO ESSA SESSÃO 

ESPECIAL, POR UNANIMIDADE, ONDE COMEMORAM OS 50 ANOS DO 

CURSO DE DIREITO EM CAMPINA GRANDE. “DEUS FOI 

EXTREMAMENTE GENEROSO COM TODOS NÓS, COM TODOS AQUI 

PRESENTES POR, EM VIDA, A GENTE PODER ESTAR 

ATRAVESSANDO, MESMO COMO SERES CAMINHANTES DE 
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PASSAGEM E COM NOSSA CONTEMPORANEIDADE PUDESSE 

COINCIDIR COM UMA DATA TÃO EMBLEMÁTICA”. DISSE QUE A 

COMEMORAÇÃO DESTA DATA É IMPORTANTE, POIS O CURSO 

IMPACTOU E IMPACTA A VIDA DE MUITOS SERES HUMANOS. COMO 

EXEMPLO, CITOU A VIDA DO PROFESSOR ROMERO E O IMPACTO 

QUE TRAZ NA VIDA DE ESTUDANTES E PROFESSORES QUE 

PASSARAM NA INSTITUIÇÃO DURANTE OS ÚLTIMOS 50 ANOS. “NÓS 

TEMOS 10 GERAÇÕES HOJE QUE PASSARAM PELA UEPB E ESTÃO 

EM TODO O MUNDO, USANDO DA FORMAÇÃO ADQUIRIDA NO CCJ. 

POR ISSO, NÓS DEVEMOS FAZER COM QUE ESSE 25 DE AGOSTO 

SEJA POSTO NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE, TAMANHA É A IMPORTÂNCIA DESSE JUBILEU DE 

OURO, POIS, SE ASSIM NÓS CONSEGUIRMOS, NUNCA MAIS 

DEIXAREMOS DE REFLETIR, DE PENSAR DE CELEBRAR, DE 

COMEMORAR ESSE INSTANTE. ESSA GALERIA SERIA MUITO 

PEQUENA SE ESSA COMEMORAÇÃO TIVESSE SIDO NA PRÓXIMA 

SEMANA” DISSE DR. SEVERIANO SAUDOU A TODOS QUE ESTAVAM 

NA MESA E AGRADECEU O PRESIDENTE, OS PARLAMENTARES 

PELO RECONHECIMENTO, ATRAVÉS DA SESSÃO ESPECIAL, DOS 50 

ANOS DO CURSO DE DIREITO. “ESSE CURSO QUE ABRIU TANTAS 

PORTAS AQUI PARA OS CAMPINENSES E TAMBÉM PARA OS FIÉIS 

FORASTEIROS, OS SERTANEJOS, PERNAMBUCANOS, CEARENSES, 

RIOGRANDENSES, OU SEJA, A UNIVERSIDADE REGIONAL DO 

NORDESTE TEVE ESSA VOCAÇÃO. A URNE COM A FURNE”.  FALOU 

TAMBÉM DA IMPORTÂNCIA DO APRENDIZADO ALUNO E 

PROFESSOR E LEMBROU DOS DEBATES SOBRE CRIMINOLOGIA OU 

DO PRÓPRIO ASSUNTO DO DIREITO PENAL QUE TINHAM NAS 

AULAS, NO ANTIGO AMIGÃO, DO PROFESSOR VITAL. FALOU UM 

POUCO SOBRE SUA CARREIRA COMO DELEGADO DE POLÍCIA E 

SOBRE A CONSAGRADA AUTONOMIA DA UEPB, CONSEGUIDA NO 

GOVERNO CASSIO CUNHA LIMA. FALOU DO CARÁTER 
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EMPREENDEDOR DE CAMPINA GRANDE E DOS GRANDES NOMES 

RECEBIDOS PELA CIDADE, COMO: RAIMUNDO ASFORA, ROSIL 

CAVALCANTI, ALVINO PIMENTEL, DENTRE OUTROS. CAMPINA 

GRANDE DA ESSA DEMONSTRAÇÃO DE QUE A UNIVERSIDADE 

ESTADUAL É MUITO IMPORTANTE PARA ELA E O CURSO DE DIREITO 

TAMBÉM, POIS ESTE CURSO PARTICIPOU DO DESENVOLVIMENTO 

DE CAMPINA GRANDE, JUNTO COM A ESCOLA POLITÉCNICA. DISSE 

QUE ESTUDOU NO REDENTORISTA E CITOU O CARÁTER 

TECNOLÓGICO DE CAMPINA GRANDE. DISSE QUE MUITOS 

JURISTAS, DESEMBARGADORES E PARLAMENTARES PASSARAM 

PELA UEPB. “EU QUERO EXPRESSAR MINHA GRATIDÃO A TODOS 

VOCÊS, A LAPLACE QUE, JUNTAMENTE COM OLÍMPIO, 

PROPORCIONOU ESSE MOMENTO, ESSE MARCO HISTÓRICO. 

MINHA GRATIDÃO A TODOS OS ALUNOS, DE ONTEM E OS DE HOJE, 

E AOS PROFESSORES QUE NUNCA DEIXAM DE SER ALUNOS” DISSE. 

POR SUA VEZ, COM A PALAVRA O PROFESSOR OLIMPIO ROCHA 

CUMPRIMENTOU A MESA, O PRESIDENTE E OS CONVIDADOS.  “MEU 

QUERIDO AMIGO MOYSES, TAMBÉM ADVOGADO. SEMPRE FICO 

FELIZ EM VIR A ESTA CASA E VÊ-LO ATUANDO TÃO 

BRILHANTEMENTE, VOCÊ QUE É UM COLEGA DE LUTA DA 

ADVOCACIA POPULAR”.  DISSE ESTAR MUITO FELIZ EM 

REPRESENTAR OS EX-PRESIDENTES DO CENTRO ACADÊMICO 

SOBRAL PINTO E CITOU UMA POESIA DE PAULO LEMINSKI: 

“QUANDO EU TIVER 70 ANOS, ENTÃO VAI ACABAR ESSA MINHA 

ADOLESCÊNCIA. VOU LARGAR DA VIDA LOUCA E TERMINAR MINHA 

LIVRE DOCÊNCIA, VOU FAZER O QUE MEU PAI QUER, COMEÇAR A 

VIDA COM PASSO PERFEITO, VOU FAZER O QUE MINHA MÃE 

DESEJA, APROVEITAR AS OPORTUNIDADES DE VIRAR UM PILAR DA 

SOCIEDADE E TERMINAR MEU CURSO DE DIREITO. ENTÃO, VER 

TUDO EM SÃ CONSCIÊNCIA QUANDO ACABAR ESSA 

ADOLESCÊNCIA” PAULO LEMINSKI, POETA CURITIBANO ÍCONE DA 
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POESIA MARGINAL. SEGUNDO ELE, LEMISNKI NA MEDIDA QUE FALA 

EM ACABAR O CURSO DE DIREITO SÓ AOS 70 ANOS FAZ UMA 

ALUSÃO A INQUIETAÇÃO QUE OS ESTUDANTES DE DIREITO TEM EM 

SEMPRE ESTAR BUSCANDO O APERFEIÇOAMENTO, SEMPRE 

BUSCANDO FAZER O MELHOR PELA SOCIEDADE PARAIBANA, 

CAMPINENSE E BRASILEIRA. O VEREADOR MOYSES MORAYS 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, ALUNOS, 

FUNCIONÁRIOS, CONVIDADOS, O PRESIDENTE DA SESSÃO, 

OLÍMPIO OLIVEIRA, E O PARABENIZOU PELA PROPOSITURA DA 

SESSÃO ESPECIAL EM ANDAMENTO. O VEREADOR SE 

SOLIDARIZOU COM O SERVIDOR DA CASA LEGISLATIVA DE 

CAMPINA GRANDE, BOSCO, PELO FALECIMENTO DE SEU FILHO, 

ELDER GONÇALVES DE ANDRADE. “EU QUERO ME SOLIDARIZAR AO 

NOSSO QUERIDO BOSCO QUE TEVE UMA PERDA ENORME, NA 

MANHÃ DE HOJE. SE NÃO, ESTARIA AQUI NOS ABRILHANTANDO 

COM SEU CARINHO. BOSCO PERDEU UM FILHO, NESSA MANHÃ E EU 

QUERO REGISTRAR TODA A MINHA SOLIDARIEDADE, E DESTA 

CASA, PARA COM ELE” DISSE. O VEREADOR SEGUIU COM SUA FALA 

DIZENDO QUE QUERIA RESUMIR SEU PRONUNCIAMENTO EM 

TESTEMUNHOS. DISSE QUE MESMO QUE NÃO TENHA ESTUDADO 

NA UEPB, TEVE PROFESSORES QUE FORAM ALUNOS DA 

UNIVERSIDADE. LEMBROU COM CARINHO DO PROFESSOR HUGO 

CESSAR GUSMÃO DE ARAÚJO “EXCELENTE PROFESSOR! AQUELE 

QUE MARCA, QUE EXIGE. AQUELE QUE, REALMENTE, PASSA O 

CONHECIMENTO QUE INSTIGA E QUE DA AQUELA IMPACTADA NO 

ALUNO, QUANDO ESTE CHEGA EM SEUS PRIMEIROS DIAS NA 

FACULDADE”. ELOGIOU O PROFESSOR LAPLACE GUEDES PELO 

BRILHANTE TRABALHO NA UNIVERSIDADE, DESTACANDO SUA 

METODOLOGIA ATUAL E MODERNA. “QUERO DEIXAR MINHA 

GRATIDÃO A TODOS OS PROFESSORES E PARABENIZAR TODOS 

QUE FAZEM PARTE DESSA HISTÓRIA. TIVE COMO BEBER DESSA 
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FONTE NÃO SÓ NA SALA DE AULA, MAS OS PROFISSIONAIS QUE 

SAÍRAM DAQUELA INSTITUIÇÃO E QUE ATUAM NAS MAIS DIVERSAS 

INSTITUIÇÕES, A EXEMPLO DO DR. ERIOSVALDO QUE SEMPRE ME 

RECEBEU BEM COMO SUPERINTENDENTE DA POLICIA CIVIL. 

TAMBÉM O DR. OLÍMPIO, EM SEUS PLANTÕES, SEMPRE FUI MUITO 

BEM ATENDIDO E ISTO É UM TESTEMUNHO VIVO DOS 

PROFISSIONAIS QUE SAEM DAQUELA CASA. DR. SEVERIANO 

PEDRO TAMBÉM, UM DELEGADO RESPEITADO. TUDO ISSO VEM 

DESSA MÃE, DO CCJ, DESSE BERÇO” FINALIZOU O VEREADOR 

MOYSES MORAS”. PROSSEGUINDO, MARIA LETICIA-PRESIDENTE 

DO CENTRO ACADÊMICO SOBRAL PINTO, COMEÇOU SUA FALA 

DANDO UM BOM DIA E SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES, 

CUMPRIMENTOU A MESA, NA PESSOA DO PRESIDENTE OLÍMPIO 

OLIVEIRA, ALUNOS E SERVIDORES DA UNIVERSIDADE.  “VIM FALAR 

SOBRE LEGADO E AO LONGO DESSES 50 ANOS O QUE NÓS 

PODEMOS OBSERVAR É QUE PARA ALÉM DE TODO PATRIMÔNIO 

MATERIAL QUE A UEPB PODE COLECIONAR, SOBRETUDO FOI E É 

COLECIONADO UM PATRIMÔNIO IMATERIAL, O LEGADO DEIXADO, 

OS PRINCÍPIOS, OS VALORES E OS ENSINAMENTOS. É PENSANDO 

NISSO QUE ME PROPONHO, AQUI, REPRESENTANDO OS ATUAIS 675 

ESTUDANTES DO NOSSO CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS A 

AGRADECER A TODOS VOCÊS PELO QUE FOI ENSINADO, NOS 

PASSADO E POR AQUILO QUE CARREGAMOS DENTRO DE NÓS E 

QUE QUEREMOS PERPETUAR. É ESSE O DESAFIO QUE NÓS NOS 

PROPOMOS. A PERCEBER QUE O CCJ NÃO SE FAZ SOMENTE EM UM 

CORREDOR, NÃO SÃO SOMENTE SALAS DE AULA, CADEIRAS E 

LIVROS, MAS SÃO, SOBRETUDO, UM SENTIMENTO DE 

ENSINAMENTOS, VALORES QUE SÃO CARREGADOS E QUE DEVEM 

SER MANTIDOS. É ESSE O LEGADO QUE CARREGAMOS NAS 

COSTAS E QUE NOS FAZ EMPURRAR PARA FRENTE E É ISSO QUE 

ESPERAMOS PARA O FUTURO, CAMINHAR E PROGREDIR CADA VEZ 
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MAIS” FINALIZOU. AO FINAL, O VEREADOR E PRESIDENTE DA 

SESSÃO ESPECIAL, OLÍMPIO OLIVEIRA, AGRADECEU A PRESENÇA 

DE TODOS, LEMBROU, MAIS UMA VEZ, A IMPORTÂNCIA DESSA DATA 

E DA IMPORTÂNCIA DA UNIVERSIDADE ONDE RESSALTOU SER UM 

PATRIMÔNIO, NÃO SÓ DA PARAÍBA, MAS DO NORDESTE. EM 

SEGUIDA, ENCERROU OS TRABALHOS PEDINDO UM MINUTO DE 

SILENCIO EM RESPEITO À MEMÓRIA DE ELDER GONÇALVES DE 

ANDRADE, FILHO DO SERVIDOR DA CASA, BOSCO, QUE FALECEU 

NESTA MANHÃ DE SEXTA-FEIRA (26). (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 26 de agosto de 2022. 
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